



Прощание с батюшкой

В канун светлого праздника в Переславле умер священник Покровской церкви отец Иоанн (в миру Иван Андреевич Беляков). Для города это тяжёлая потеря. Отец Иоанн служил в церкви ещё в те времена, когда партия и комсомол зорко следили за атеистической чистотой своих рядов и увидеть государственного человека в церкви было почти невозможно.

Отца Иоанна отличала любовь к жизни и к людям. Храм никогда не пустовал. Его проповеди, умение общаться, говорить и слушать пленяли многих. Небольшая Покровская церковь не закрывалась все годы своего существования. Даже в самые тяжёлые времена верующий народ здесь всегда находил утешение и радость общения с Богом. А отец Иоанн помогал. Несколько лет назад ему было присвоено звание почётного гражданина города Переславля-Залесского.

Прощание с отцом Иоанном пройдёт в его родном храме — Покровском соборе.